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Bomnpoc

Wmeercs i B opraHu3aliii MEHI0?

A) na, [uIs BceX BO3PACTHBIX TPYI B PEKUMOB QYHKIIHOHUPOBAHHUS OpraHu3alluu

b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX TPy

B)uer

BrIBemeHo i NHKJIHYHOE MEHIO I 03HAKOMJICHHS pOI[HTCJICfI U JIeTei?

A) na

b) mer

BrIBEmIEHO M €XKeTHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /IS O3HAKOMJIEHHS POAUTENEH 1
nereit mecte? '

A) na

b) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI O1r0A7

A) na, 1o BceM QHSIM

B) HET, UMCIOTC ITIOBTOPBI B CMEXKHEBIC THHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHble OIr0aa U IPOAYKTh

A) na, 1o BceM JHSIM

b) HeT, uMeroTCs MOBTOPHI B CME)KHBIE THU

COOTBETCTBYET JIH pPErIaMeHTHPOBAHHOE ITHKIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO
IIPUEMOB ITHIIH PEXXAMY QYHKIIHOHHPOBAHHS OpTaHH3alHH?

A) na

b) Her

EcTb 11 B OpraHu3aIiy IpruKas 0 CO3JaHuU U MOPsIIKe paboThI
Opakepa)kHOH KOMUCCHU?

A) na

b) mer

OT Bcex JIM MapTUH PUTOTOBJICHHBIX OJIF0]1 CHUMaeTcs: Opakepax?

A) na

BhIsSBIIsUTHCE 7T (QaKThI HEe JOITycKa K peaii3ali OIroA U IPOIyKTOB 110
pe3yibTaTaM paboThl OpakepakHOW KOMHUCCHH (3a IepHoJ] HE MeHee Mecsna )?

A) na

b) ner

10.

Co31aHbI JIU YCJIOBHS JJIs1 OPraHU3aIlMy MUTaHUS JeTel C y4eTOM 0COOEHHOCTEH
310pOBBA ( caxapHbIH 1Ua0ET, MUIIEBHIE AJUIEPTUH)?

A) na

b) Her

Ll

[TpoBoauTCst i yOOpKa MOMEIEHHH Iocie KaX10ro MpreMa IHIIH?

A) na

NEN

b) mer

12

KauecTBeHHO 1 TpoBeIeHa yOOpKa IIOMEIIEHUH JJIs TpUeMa TUINKA Ha MOMEHT
paboThI KOMHUCCHU?

A) na

b) mer




135

OGHapy)KI/IBaHI/ICI: JI1 B IIOMEIIEHUAX OIS [IpHeMa MUINYA HACEKOMBIC, I'PhI3YHBI K
clenapl ux )I(I/I3H€IIC§IT€JII>HOCTI/I?

A) na

b) et

14.

Co31aHBI JIH YCIOBHS IS COOMIONEHHs NETHMU IPABHII TUYHOH TMIUEHBI?

TN\

A) na

b) et

13k

BBISBIISIMCE JIM 3aMEYaHus K COOTIOIEHUIO IEThbMHU IIpaBUJI JIMYHOM TMTHEHBI?

A) na

b) mer

16,

BBIABIISUIMCE JIM IIPH CPAaBHEHUH PEaIM3yeMOI0 MEHIO C YTBEP)KACHHBIM
MeHIO (PaKThl HCKITIOUSHHS OTACNIBHBIX OJIF0] U3 MEHIO?

A) na

b) mer

1%

Vmenu 1 HaKThl BEIIAYH IETSIM OCTHIBIIEH MHITH?

A) na

b) Her

18

JloenaroT v IeTH IPUrOTOBIEHHbIe Omona?

A) na, noenarot 6onee 70%

b) na, moenarot 601ee 50%

B) e egar

OT3bIBbI U pPekomeHaaunn

Iloanucu 4ieHOB KOMHUCCHU:

JIaTa IIPOBEACHHS IIPOBEPKU: /){7? ,?\3 t




